
ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО НАМІР ОТРИМАТИ ДОЗВІЛ НА ВИКИДИ 

 

Повне та скорочене найменування суб’єкта господарювання: ФІЗИЧНА ОСОБА-ПІДПРИЄМЕЦЬ 

КОВАЛЕНКО ВАЛЕНТИНА ДМИТРІВНА (ФОП КОВАЛЕНКО В.П.). 

Ідентифікаційний код за ДРФОПП: 2195609589. 

Місцезнаходження суб’єкта господарювання, контактний номер телефону, адресу електронної пошти 

суб’єкта господарювання: 50014, Дніпропетровська обл., м. Кривий Ріг, вул. Юних моряків, буд. 1, кв. 2, 

+38 (067) 274-66-56, zor1111@ukr.net. 

Місцезнаходження об’єкта / промислового майданчика: 50014, Дніпропетровська обл., м. Кривий 

Ріг, Покровський р-н, вул. Короля Данила (Сержанта Рзянкіна), буд. 3. 

Мета отримання дозволу на викиди: Отримання дозволу на викиди для об’єкта третьої групи. 

Відомості про наявність висновку з оцінки впливу на довкілля: Виробнича діяльність об’єкта не 

належить до сфери застосування Закону України «Про оцінку впливу на довкілля». 

Загальний опис об’єкта (опис виробництв та технологічного устаткування): Топкова призначена 

для виробництва теплової енергії для потреб системи опалення приміщень торгівельно-побутового 

комплексу та обладнана твердопаливним котлом «АLTEP», тепловою продуктивністю 50 кВт. Фактична 

продуктивність об’єкта складає 18,1 Гкал/рік, проєктна продуктивність об’єкта - 49,5 Гкал/рік. В топковій 

встановлені циркуляційні насоси, розширювальний бак, запірно-регулююча арматура, припливно-витяжна 

вентиляція та первинні засоби пожежогасіння. 

Відомості щодо видів та обсягів викидів: Загальна кількість викидів складає 10,2258 т/рік, у т.ч.: 

речовини у вигляді суспендованих твердих частинок недиференційованих за складом -  0,025 т/рік, оксиди 

азоту (у перерахунку на діоксид азоту [NO + NO2]) - 0,018 т/рік, оксид вуглецю - 1,183 т/рік, вуглецю 

діоксид - 8,995 т/рік, метан - 0,0004 т/рік, азоту (1) оксид (N2O) - 0,0004 т/рік, неметанові леткі органічні 

сполуки (НМЛОС) - 0,004 т/рік. 

Заходи щодо впровадження найкращих існуючих технологій виробництва, що виконані або/та які 

потребують виконання: Виробництва та технологічне устаткування, які підлягають до впровадження 

найкращих доступних технологій та методів керування відсутні. 

Перелік заходів щодо скорочення викидів, що виконані або/та які потребують виконання: Заходи 

щодо охорони атмосферного повітря при несприятливих метеорологічних умовах. 

Дотримання виконання природоохоронних заходів щодо скорочення викидів: Перевищення 

нормативів у галузі охорони атмосферного повітря відсутні. 

Відповідність пропозицій щодо дозволених обсягів викидів законодавству: Викиди забруднюючих 

речовин не перевищують затверджених граничнодопустимих нормативів викидів та гігієнічних нормативів в 

атмосферному повітрі. 

Адреса, до якої можуть надсилатися зауваження та пропозиції громадськості щодо дозволу на 

викиди: Дніпропетровська обласна військова адміністрація (м. Дніпро, проспект Олександра Поля, буд. 1 

(тел.: 0-800-505-600, e-mail: zverngrom@adm.dp.gov.ua). 

Строки подання зауважень та пропозицій: Протягом 30 календарних днів з дня публікації 

повідомлення. 
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